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Obvladaj kozmetiko na najvišji ravni!

Na VIST že od leta 2008 edini v Sloveniji izvajamo 
dodiplomski in od l. 2012 tudi magistrski študij kozmetike, 
od leta 2021 tudi študij podologije. Študija kozmetike 
odražata potrebe trga, visoka pričakovanja uporabnikov in 
hiter napredek kozmetične znanosti ter zapolnjujeta vrzel 
med dermatologijo in kozmetiko.

Kakovost in širina študijev omogočata 
zelo dobro zaposljivost

Naše diplomantke, pa tudi že študentke višjih letnikov, 
se s svojim znanjem uspešno uveljavljajo tako v Sloveniji 
kot v mednarodnem prostoru na različnih področjih 
kozmetike in velnesa, za katera jih usposabljamo. Delajo 
v najuglednejših kozmetičnih salonih, dermatoloških 
in dermatološko-estetskih ambulantah, v velnes centrih, 
v svetu mode, gledališča in filma, pri proizvodnji in prodaji 
kozmetičnih izdelkov in naprav, ustanavljajo in vodijo svoja 
podjetja, kozmetične salone in velnes centre, ukvarjajo 
se z raziskavami, razvojem in trženjem, poučujejo 
na srednjih, višjih in visokih šolah, prevzemajo vodstvena 
in vodilna mesta v večjih firmah; pomembno dopolnjujejo 
zdravstvene in druge time; so izumiteljice in inovatorke …

Študentkam in študentom so na razpolago  
številne aparature in izdelki 

Na šoli razpolagamo z desetimi praktikumi za nego 
obraza in telesa, masažo, pedikuro, manikuro, ličenje, 
instrumentalno diagnostiko stanja kože ter dvema 
laboratorijema za kozmetologijo, aromaterapijo in 
mikrobiologijo, fotografskim studiem, računalniško 
učilnico ter predavalnicami različnih velikosti. 

Študentkam in študentom je na voljo preko 80 
raznovrstnih aparatur ter preko 700 raznovrstnih 
profesionalnih kozmetičnih izdelkov različnih 
proizvajalcev. 

Praktično delo poteka v manjših skupinah, kar študentom 
omogoča pristen stik z mentorji in predavatelji ter 
učinkoviti prenos teoretičnih znanj v praktično delo in 
praktično preizkušanje naučenega.

Učite se 

od najboljših!



Študij Kozmetike 1. stopnje 

Dodiplomski študij s poglobljenimi znanji pokriva širše 
področje kozmetike in velnesa – od kozmetične 
nege obraza in telesa, izdelave kozmetičnih izdelkov, 
spremljanja stanja kože z instrumenti za kozmetično 
diagnostiko, pedikure, manikure, velnesa, vključno 
z aromaterapijo in različnimi masažnimi tehnikami, 
ličenja in maskerstva do kozmetične regulative 
in podjetništva. Možna je tudi usmeritev v podologijo. 

S teh področij so mogoči tudi delni študiji – 
izpopolnjevanja v modulih.

O študiju

Dodiplomski študij kozmetike (1. stopnja) traja 3 leta 
in obsega 180 kreditnih točk (ECTS). Izvajamo ga kot 
redni in izredni študij.

V prvem letniku je poudarek na temeljnih predmetih,
v drugem na strokovnih, praktično usmerjenih predmetih 
na osnovnem visokošolskem nivoju, v tretjem pa 
prevladujejo izbirni predmeti, s katerimi študentje širijo in 
poglabljajo znanja na izbranih področjih, za katera se lahko 
tudi specializirajo.

Po končanem študiju pridobite 7. raven 
izobrazbe in poklic DIPLOMIRANA 
KOZMETIČARKA (VS) / DIPLOMIRANI 
KOZMETIK (VS). 

Obvladaj 

kozmetiko na 

najvišji ravni!



Študij Kozmetike 2. stopnje 
(magistrski študij)

Magistrski študij je nadaljevanje študija Kozmetika 
1. stopnje, vanj pa se je pod določenimi pogoji mogoče 
vpisati tudi po končanem drugem visokošolskem oz. 
univerzitetnem študiju s področja kozmetike, medicine, 
zdravstva, fizioterapije, naravoslovja, velnesa, športa.  

Študij usposablja za izvajanje specialnih, kompleksnih in 
naprednih postopkov nemedicinske obravnave problematik 
obraza in telesa v specializiranih kozmetičnih salonih ali v 
timih z dermatologi in kirurgi ter za raziskovalno-razvojno 
delo na tem področju. 

Je odziv na zahteve časa in potrebe trga “lepotne industrije”: 
s hitrim napredkom znanosti postajajo tako kozmetični 
izdelki kot aparature vse zahtevnejše, kompleksnejše 
in učinkovitejše, s tem pa se povečujejo zahtevnost dela 
ter tveganja. Zato pa so potrebna poglobljena znanja 
in razumevanje, ki jih študij nudi.

O študiju

Magistrski študij kozmetike (2. stopnja) traja 2 leti 
in obsega 120 kreditnih točk (ECTS).

Študij izvajamo kot redni in izredni študij.

Po končanem študiju pridobite 
8. raven izobrazbe in poklic
MAGISTRICA / MAGISTER KOZMETIKE. 

Študentke in študentje se ukvarjajo z napredno oz. 
kompleksno, predoperativno in pooperativno ter posebno 
kozmetično nego (npr. v podporo zdravljenju) z uporabo 
naprednih kozmetičnih izdelkov in aparatur. 

To gradijo na poglobljenih dopolnjujočih znanjih s 
temeljnih področij, kot so medicinske osnove kozmetike, 
dermatologija, infekcijske bolezni in higiena, prehrana, 
kozmetične snovi ter kozmetični izdelki in tehnologije, 
pristopi raziskovalnega dela, meritve stanja kože ter 
obvladovanje stresa idr.
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Prednosti študijev na VIST

• Edina visokošolska študija kozmetike 1. in 2. 
stopnje v Sloveniji. 

• Sodobna, mednarodno primerljiva, praktično 
usmerjena študija z veliko izbirnostjo predmetov/
področij.

• Študij 1. stopnje pokriva širše področje kozmetike in 
velnesa na dodiplomskem nivoju.

• Študij 2. stopnje se usmerja v zahtevno, posebno 
ter pred- in pooperativno kozmetično nego s 
poglobljenimi podpornimi znanji iz medicinskih osnov 
kozmetike, naprednih kozmetičnih izdelkov, naprav 
in postopkov, prehrane, obvladovanja stresa idr. za 
celovito delo.

• V njih pridobite daleč največ teoretičnega in 
praktičnega znanja pod vodstvom vrhunskih 
strokovnjakov iz prakse.

• Kakovost in širina študijev omogočata diplomantkam 
in diplomantom dobro zaposljivost; visoko so cenjeni 
tako doma kot v tujini.

• Odlično opremljeni praktikumi so na voljo študentom 
tudi za individualno delo.

• Možnost sodelovanja v različnih projektih.

Šolnina 

Šolnina za redni in izredni študij je objavljena na spletni 
strani www.vist.si.  

Poravnati jo je mogoče v kar do 18 obrokih.


